

中华中学高中部将搬至奥体北侧

新址正式确定,下半年有望开建,旧址将用来办好初中

河西新一轮新校建设序幕正式拉开。记者昨天从权威部门获悉,在已经建成9所教育设施的基础上,今年建邺区将实施金陵中学附属小学和幼儿园、新城第二小学、上新河中学改扩建等工程。值得一提的是,百年名校中华中学高中部新校址已基本敲定,有望在下半年开工建设。

新校址靠近奥体新城

“新学校选址在乐山路与兴隆大道的交会处,背靠绿博园。”南京中华中学副校长朱明霞说,目前中华中学高中部在河西的新址已经确定。走读生出了地铁奥体中心向北走上一千米,就可以到达新校园。“简单点说,新校址就在奥体小学的斜对面。”

新校园与现在的校园相比,就是面积增加了4倍多,班级也增加约1/3。记者了解到,建成后的新中华中学高中部占地120亩,而现在中华路上的校园只有26亩。高中班级数也将由

现在的30多个,扩为48个班。

“这将是第一所进驻河西的四星级名牌公办高中,招生的范围不变,全市初中毕业生都可以填报。”教育部门负责人说。

老校区将重点办好初中

中华中学是南京市教育局直属的五大名校之一。记者从规划部门了解到,新校园的环境要比现在优越许多,想住校的学生都可以得到满足。

校方负责人昨天表示,发展新校是中华中学一次提档升级,虽然是高中整体搬迁,但仍是为南京的学生服务,旧址将用来办好初中。

“由于目前新校尚未动工,新校何时启用尚未确定。”朱明霞强调。但有关人士透露,中华中学新校有望下半年开工,从而填补该地区高中教育资源布局空白。

奥体学校还要大扩容

记者从有关方面了解

到,在过去两年时间内,该地区先后建成开办南师大附中新城初中、莫愁湖小学、奥体小学、新城小学、奥体艺术幼儿园、南京市一幼分园等9所教育设施。

在今年,该地区已启动第二波建设热潮,除了要加快推进中华中学等名校进奥体,还要完成金陵中学附属小学和幼儿园主体工程,配合建设新城第二小学,全面启动上新河中学改扩建工程等诸多项目。

其中,金陵中学附属小学、金陵中学附属幼儿园、新城第二小学等3个项目年初已经开工建设,今年暑期将完成主体工程,明年正式开办招生。

而位于嘉业阳光城二期地块的新城第二小学,共有6个年级24个班,是河西新城第一所由开发商建设的配套学校,主要为嘉业阳光城业主服务。相关部门提醒说,按规划,还有四所小学应由开发商配建,但目前尚未动工。“一旦学区公布,这些小区业主的子女就近入学将面临困境。”

快报记者 黄艳 尹海峡



百年名校——中华中学高中部的搬迁引来广泛关注(资料图片)

公交出招 防止野蛮开车

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市公交部门获悉,为防止公交车司机野蛮开车,提高公交服务质量,各公司纷纷出台相应规定,防止司机违章。

据介绍,为减少公交车的野蛮行为,南京各公交公司先后出台了考核措施,着重治理公交车闯红灯、随意变道抢道以及不规范进站等行为。公交总公司规定,全年交通违章不能超过2次,不然将扣除全年的安全先进奖,并停岗培训。而雅高巴士则要求每个月司机拿出200元作为安全奖和效益工资,司机有违章行为,这部分钱会被扣除。中北巴士规定闯红灯的司机在交管处罚200元的同时,公司还要加罚100元,车队还要处以他停班3天的处理,年终奖还会受到损失。乘客今后遇到公交野蛮开车和违章行为,可以打12319投诉。

金融证券企业年报 须提交审计报告

快报讯(通讯员 李晓飞 记者 陈英)一年一度的工商企业年报工作从今天开始,记者昨天从市工商局获悉,今年在年检中,对涉及人民生命财产安全及社会公共利益行业的企业,要严格审查其前置许可证件。

此外,金融、证券、期货、保险、房地产经纪等特殊行业的企业在申报年检时应提交会计师事务所出具的审计报告。

南京荣膺 “科技强警示范城市”

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 吴杰)2月27日、28日,全国公安科技大会在北京召开,南京成为全国第一批21个“科技强警示范城市”之一。南京市委常委、副市长靳道强出席了会议,并代表南京市在人民大会堂接回了“科技强警示范城市”牌匾。本次科技大会还表彰了全国公安科技先进集体和先进个人,南京市公安局《警务信息综合平台》开发应用办公室获得全国公安科技先进集体称号。

擅建临河跨河设施 最高可罚5万元

快报讯(通讯员 苏航 记者 毛丽萍)昨天,江苏省人大举行新闻发布会宣布,《江苏省航道管理条例》今天起正式施行。今后,我省1912条可通航河流、24800公里的“黄金水道”,将按新法规的要求进行规划、建设、保护和管理。

《条例》对擅自建造临河跨河设施、非法占用通航水域、侵害航道设施等行为一一明确了法律责任,违法者将被处以1000元至5万元不等的罚款。省交通厅厅长潘永和介绍说,《条例》的出台将加快推进江苏向“航道强省”和“航运强省”的跨越。

南京职技校学生注意了 普通高校对口单招将报名

快报讯(通讯员 沈月 记者 黄艳)记者昨天从南京市招生部门获悉,普通高校对口单招即日起开始报名,3月10日截止。5月8日-10日填报志愿。“对口单招”考试仍实行“3+X+Y”形式。文化课和专业综合理论考试实行闭卷笔试,考试时间为4月27日、28日。

普通高校对口单招是专门为中等职业学校应届毕业生开辟的一条升学渠道。凡符合普通高校招生基本报名条件,专业综合技能考核合格的中等职业学校应届毕业生(包括普通中专、职业中专、职业高中、电视中专、技工学校及成人中专招收的应届初中毕业生),均可报考专业对口的高校。

“对口单招”考试实行“3+X+Y”形式。“3”为文化课考试,考试科目为语文、数学、英语三科,每科满分150分;“X”为专业综合理论考试,除艺术、烹饪、学前教育外,其它分别按照建筑、机械、机电一体化、电子电工、计算机应用、化工、农业、财会、市场营销、文秘、旅游管理等11个大类专业的主干课程内容进行综合测试,

满分为300分;“Y”为专业综合技能考核。

考生的报考资格审核、报名信息采集和填报志愿等工作,由学校所在区县招办组织实施。报名时,考生须携带中职学校应届毕业生证明。具体报名时间及相关信息可向学校或学校所在区县招办咨询。

报考艺术、烹饪、旅游管理和学前教育等特殊专业的考生须携带《报名登记表》、本人身份证、学生证,到对口升学渠道。凡符合普通高校招生基本报名条件,专业综合技能考核合格的中等职业学校应届毕业生(包括普通中专、职业中专、职业高中、电视中专、技工学校及成人中专招收的应届初中毕业生),均可报考专业对口的高校。

“对口单招”考试实行“3+X+Y”形式。“3”为文化课考试,考试科目为语文、数学、英语三科,每科满分150分;“X”为专业综合理论考试,除艺术、烹饪、学前教育外,其它分别按照建筑、机械、机电一体化、电子电工、计算机应用、化工、农业、财会、市场营销、文秘、旅游管理等11个大类专业的骨干课程内容进行综合测试,

新建地铁沿线土地 今后将由政府统一规划开发

当然,土地增值赚到的钱,也将用于地铁建设

南京市规划局昨天的消息说,今年该局将启动编制地铁3号—7号线沿线土地储备规划。

南京地铁1号线通车以后,便捷通畅使得沿线房价大幅攀升。房价飙升带来沿线土地价格猛涨,开发商拿地热情高涨。以上月18日的一场拍卖为例,在建的2号线河西所街站一地块,开发商共争抢了78轮,最终高出竞拍底价4亿多元,楼面地价高达4169元/平方米。

市民和开发商对地铁沿线的房子和土地需求渐大,但南京地铁建设虽已全面拉开,但速度并不算快。

南京市交通规划研究所相关人士称,原因集中在两方面:地铁投资巨大,建设资金是保证速度的重要前提,但地方财力有限;此外,沿线的拆迁难度和费用都成倍增长,也直接拖了建设的后腿。

南京市规划局昨天则传出好消息,今年该局将编制3号—7号线沿线土地规划,提前预留空地。该局相关人士分析说,规划一方面把站房和出入口等用地控制下来,减少了未来的拆迁量和拆迁成本;此外,沿线的一些开发用地也预留下来,掌握在政府手中,日后土地增值款将大大支持地铁的建设。“南京地铁建设因此有望提速。”

■相关报道

今年规划早知道

按照今年的城建计划,除了地铁沿线是规划的热点地区,今年规划重点还将集中在以下两个方面——

重点一:城东南及岔路口一带。按照计划,今年规划部门将配合大校场机场的搬迁,完成红花一机场地区重点地段的控制性详细规划和城市设计。

重点二:宁南一带。计划显示,今年规划部门将配合铁道部完成南京南站站房的概念规划方案征集和详细规划设计。

南京又现“短信卧底”

任意手机发个“指令”,就可收到你发出的所有短信

快报讯(记者 陈刚)去年12月初,快报曾报道南京出现一款“手机卧底”软件。昨天,记者又发现,一种隐蔽性更高的“短信卧底”软件也开始在南京流传。一旦你的手机被安装了“短信卧底”,不需要通过

手机GPRS上网发送相关信息到指定的服务器,对方也不用上网查找,你发送的短信将自动转发到任意一个“监控手机”上。而凡是接收中文短信的手机,都可以用作“监控手机”。而“短信卧底”安装只要两分钟。

“送一条指令短信到被监控的手机上,就可以开启功能了。”记者昨天联系上这家网站的相关负责人,他如是介绍这款软件的“特异功能”,“实际上就是内置了一个转发程序,把短信内容复制一份转发到指定号码上。”

助听器

迎爱耳日大展销

优惠幅度:4-7.5折
 参展品牌:丹麦瑞声达、奥迪康、瑞士峰力、美国斯达克、加拿大优利康。
 活动时间:3月1日-8日
 郑重承诺:活动期内购机免费试戴90天。
 听力专家亲临验配,听力无忧。
 预约电话:
025-84825240
 地址:龙蟠中路72号(华山饭店对面)

内蒙古
荣恒羊绒
 RONG HENG CASHMERE

3月1日
 新年新暖意
 全国巡展特卖会
 与您相约
金鹰国际

时间:3月1日-3月10日
 电话:51715448 15776649799 侨尊皇假日酒店九楼

南京地区专卖店
 湖南路22号(图书大厦旁)
 马台街70号(北京华联对面)
 新街口店(中山南路105号)
 丹凤街77号(丹凤街公交站旁)
 中山北路店222号(三牌楼公交站旁)

全场**2-4折**

深圳发展银行
 SHENZHEN DEVELOPMENT BANK CO., LTD.

聚财宝 人民币理财产品
飞越计划2号
 蓝筹在握 飞越增值

预期最高收益率 **12%**

「聚财宝」飞越计划2007年2号产品收益一览表

产品	币种	金额(元)	期限	预期最高年收益率
2007年2号	RMB	50000	18个月	8%

以上数据仅供参考,实际收益以市场利率为准,本产品实际收益率可能高于上述预期最高值,详见产品说明书。

热销时间: **2月28日—3月14日**
 另外,开办**6.6万元**黄金理财账户,可获取**10克纯金条**,限量发售,欲购从速!

咨询热线: 总行营业部 83188618 浦东支行 83753399 城北支行 83538170 城南支行 84216149
 城东支行 84622125 城中支行 84735617 河西支行 86297168 汉中支行 85578499
 西康支行 80882979 南京二支行 84735638 财富中心 83246033 83246034

www.sdb.com.cn